

Liberalii din Mangalia s-au umplut de PENIBIL: au formulat apel împotriva validării colegilor lor!

22 octombrie 2024 11:39



Galbeni de ciudă, deoarece nu vor mai putea juca bambilici în sala de ședințe și nu vor mai putea jongla cu proiectele de hotărâre, deoarece în noua formulă sunt doar 8, consilierii [PNL Mangalia](#), au atacat încheierea [Judecătoriei Mangalia](#) din data de 15 octombrie 2024 prin care instanța a validat consilierii PSD, USR și AUR.

Mai exact, apelul a fost formulat în mod halucinant și ridicol de către PNL Mangalia, deși această organizație nu are capacitate de folosință, deci nici calitate procesuală activă, aspecte pe care secretara [Andreea Ciocănel](#), precum și ceilalți juriști care-l consiliază pe primar trebuiau să le cunoască!

Rușinică!

Îndată ce a primit apelul formulat de [PNL Mangalia](#), Tribunalul Constanța a stabilit și termenul de judecată, respectiv 23 octombrie 2024. Astfel, în cursul zilei de mâine, magistrații vor analiza apelul liberalilor și vor da verdictul în camera de consiliu, ședința nefiind publică.

De altfel, o altă gafă de proporții a „specialiștilor” în drept din Primărie o reprezintă cererea de intervenție făcută tot de către PNL, respinsă de către Judecătoria Mangalia ca inadmisibilă, întrucât asistăm la o procedură necontencioasă! Dar, na, așa se întâmplă când nu ești pregătit și vrei se calci legile în picioare și să recurgi la orice strategie scabroasă pentru a domina ședințele Consiliului Local unde să fie aprobate doar hotărâri avantajoase pentru echipa și susținătorii [PNL Mangalia](#).

În noua formulă, Consiliul Local Mangalia este format din 5 consilieri PSD, 2 consilieri USR, 4 consilieri AUR, care formează o majoritate de de 11 aleși, în timp ce PNL rămâne izolat cu cei 8 consilieri.

Cum noua componentă a Consiliului Local Mangalia le cade greu la stomac, pentru că nu mai pot face ceea ce vor sau ceea ce li se dictează, în cursul zilei de ieri, liberalii împreună cu credinciosul reprezentant PRO România, scos din ecuație de către alegători în noul mandat, au aprobat în cadrul unei ședințe convocate, ILEGAL, pe o platformă online, peste 100 de hotărâri, de teamă că nu-și vor mai putea aranja ploile în perioada imediat următoare.

Aceste ilegalități pentru care se impune formularea unor plângeri penale, provin de la eșecul [PNL Mangalia](#) care nu a mai câștigat peste 10 mandate, așa cum și-a dorit, ceea ce le pune frână sub multe aspecte, cel mai important, gestionarea după bunul plac a banului public.

Într-o competiție însă, trebuie să fii cerebral, să-ți admiți

și acceptți înfrângerea, lăsând învingătorii să-și vadă de treabă. Nu și la Mangalia, unde, zilnic, asistăm la sfidarea prevederilor legale, la demersuri iraționale, la ură și răzbunare.

Mai trebuie spus faptul că Prefectura Constanța a stabilit ca la data de 1 noiembrie 2024, consilierii nou aleși să depună jurământul, să-și aleagă viceprimarul, să se împartă în comisii de specialitate și să înceapă să lucreze în interesul cetățenilor.

Rămâne de văzut dacă vor fi și lăsați să activeze sau vom fi martori la noi ticluiri din partea administrației Radu.

FOTO: [Facebook](#)

Nr. unic (nr. format vechi) : 5945/254/2024
Data inregistrarii 21.10.2024
Data ultimei modificari: 21.10.2024
Sectie: Secția I civilă
Materie: Civil
Obiect: Validare mandat consilier TRANSFERAT MANUAL
Stadiu procesual: Apel

Părți

Nume	Calitate parte
PARTIDUL NATIONAL LIBERAL - ORGANIZATIA LOCALA MANGALIA	Apelant
SECRETAR GENERAL MUNICIPIUL MANGALIA	Intimat

Sedințe

23.10.2024

Ora estimata: 11:30
Complet: Apel civil 4
Tip solutie:
Solutia pe scurt:
Document:

Secretara Primăriei Mangalia a dat un pas înapoi: Dosarele de validare ale consilierilor AUR și USR, lăsate la „aprecierea instanței”

22 octombrie 2024 11:39



Speriată de plângerile penale pe care reprezentanții USR, PSD și AUR Mangalia i le pregăteau, întrucât refuza să se prezinte la Judecătoria Mangalia cu dosarele de validare ale consilierilor aleși în mod democratic de către cetățeni la data de 09.06.2024, secretara Consiliului Local, Andreea Ciocănel a catadicsit să vină, astăzi, la instanță cu propuneri halucinante.

Pe de o parte, a solicitat validarea a patru liberali,

respectiv Nicoleta Griguță, Leila Ali, Sorin Andrei, Dagoș Angelescu, depunând o altă listă cu consilierii retrași. Este vorba despre Cristian Radu, ales primar și de prof. Traian Broască, prof. Adrian Vărgatu și Ioan Ungurean.

Astfel, așa cum am anticipat, elitele educației din Mangalia, respectiv reputații profesori Traian Broască și Adrian Vărgatu au fost eliminați de către primar care i-a folosit pentru lista de consilieri exclusiv pentru imaginea și notorietatea acestora.

Locul cadrelor didactice va fi luat de alte nume, mai puțin sonore, dar care se încadrează în tiparul impus de Cristian Radu. Mai precis, vor intra în consiliu în locul profesorilor retrași la ordin Răzvan Ion, fost ofițer de poliție, Gabriel Banu, funcționar public. Lista PNL va fi completată de către Leila Ali, Dragoș Angelescu, Sorin Andrei, Nicoleta Griguță, Lucian Luca, Dragoș Ioniță.

Asistăm, din nou, la o palmă zdravănă dată de către primarul Radu cetățenilor onești, curați, fără interese obscure, care tocmai pentru că sunt cinstiți, serioși și renumiți sunt înlăturați, precum măselele stricate, liderul PNL Mangalia preferând oameni pe care să-i manevreze cu lejeritate, care să-i voteze fără să crâcnească orice proiect de hotărâre fie el păgubos municipiului.

În ceea ce privește consilierii aleși de la USR și AUR secretara Consiliului Local a lăsat la aprecierea instanței validarea, neavând, în realitate, niciun motiv legal pentru a propune eliminarea acestora.

Dosarul de validare în forma propusă de Ciocănel are nr. 5945/254/2024, se află pe rolul Judecătoriei Mangalia și se va judeca în cursul zilei de mâine în camera de consiliu, nefiind, deci, ședință publică.

PE SURSE: Secretarul Primăriei Mangalia a trimis spre invalidare dosarele consilierilor AUR și USR!

22 octombrie 2024 11:39



Așa cum s-a zvonit în ultimele zile, secretarul Primăriei Mangalia, Andreea Ciocănel, a trecut peste litera legii: aceasta a trimis spre validare, către Judecătoria Mangalia, doar mandatele consilierilor PSD și PNL.

Angajata primăriei conduse de Cristian Radu a decis să nu valideze voturile mangalioților.

Andreea Ciocănel a trimis pe mail către Judecătoria, spre validare, doar dosarele consilierilor PNL și PSD, nu și pe cele AUR și USR.

Astăzi va avea loc o ședință maraton la primărie, cel mai probabil urmând să aibă loc și proteste vizavi de încălcarea legii în cazul invalidării mandatelor celor două partide de opoziție.

„Primarul Cristian Radu calcă legea în picioare, pentru că a pierdut majoritatea în CL”: Dosarele noilor consilieri locali NU au fost depuse nici până acum în instanță

22 octombrie 2024 11:39



Comunicat PSD Mangalia

Asistăm, din nou, la un grav derapaj de la litera legii din partea administrației Radu Cristian care refuză să îndeplinească demersurile ce se impun în vederea validării Consiliului Local Mangalia, ales de către cetățenii municipiului la data de 09.07.2024.

Deși, Organizația PSD Mangalia a depus, în urmă cu două

săptămâni, toate înscrisurile necesare validării consilierilor locali aleși, respectiv, Elena Cerchez, Neculai Tănasă, liderul formațiunii, Victor Bădică, Zamfir Iorguș și Paul Foleanu, secretarul Consiliului Local Mangalia, **Andreea Ciocănel** a întârziat, cu bună-știință, depunerea dosarelor la Judecătoria Mangalia.

Termenul-limită pentru depunerea dosarelor în vederea validării noului Consiliul Local Mangalia este astăzi, 11 octombrie 2024 și nu avem convingerea că reprezentanții Primăriei vor merge la judecătorie, în condițiile în care vineri nu se primesc documente la registratura instanței.

Nu este pentru prima dată când administrația Radu Cristian nesocotește prevederile legale, să nu uităm că, recent, o ședință a Consiliului Local Mangalia a fost sistată în mod ilegal de către viceprimatul Dragoș Angelescu și secretarul Consiliului Local, Andreea Ciocănel, nemulțumiți că nu au majoritate pentru aprobarea unui proiect de hotărâre avantajos.

Există semnale că primarul Radu Cristian nu dorește validarea Consiliului Local, în forma actuală, deoarece nu are majoritate și riscă și pierderea postului de viceprimar. În acest sens, se lansează dinspre echipa PNL Mangalia o serie de scenarii, care merg până la reluarea alegerilor pentru Consiliul Local!

În situația în care în cursul zilei de astăzi, secretarul Consiliului Local Mangalia nu se va prezenta la judecătorie să depună dosarele consilierilor, PSD Mangalia va sesiza toate instituțiile statului, **Prefectură, Poliție, Parchet, Judecătorie**, în vederea luării măsurilor legale care se impun

astfel ca cei care se fac vinovați de abuz în serviciu să fie pedepsiți.

Municipiul Mangalia are nevoie de liniște și de redresare. Sunt foarte multe lucruri de făcut pentru cetățeni, în condițiile în care infrastructura este deficitară, tariful gigacaloriei este foarte ridicat, iar locurile de muncă inexistente. Municipiul nu are nevoie de răzbunări politice, primarul trebuie să înțeleagă că nu mai poate avea majoritate în Consiliu, că trebuie să facă un pas în spate și să se preocupe de dosarul de corupție în care are calitate de inculpat.

Președintele PSD Mangalia, Neculai Tănăsă